

## 聊城市交通运输局副局长接听市长热线介绍非法营运治理情况

# 目前共查扣“假出租”90余辆

本报聊城1月27日讯(记者张召旭 通讯员 范艳红)27日,聊城市交通运输局党组成员、副局长林树军接听12345市长热线,对治理黑车、假出租情况进行了介绍。

林树军介绍,近年来交通局加大了对黑车和假出租的治理力度,对“假出租”进行了不间断地严厉打击,至今共查扣“假出租”90余辆,基本杜绝了城区出租车市场的“假出租”现象。在2015年1月1日至3月15日和4月20日至6月20日的两次专项整治活动中,共查扣“黑车”

及各类违法营运车辆70余辆。7月1日至9月30日开展了打击“滴滴专车”非法营运专项整治活动,至今查扣非法营运“滴滴专车”11辆。并进行了高线处罚。有效遏制了非法营运“滴滴专车”聊城的发展势头。

下一步,交通部门为有效打击“黑车”、非法营运“滴滴专车”和“假出租”等非法营运行为,维护聊城出租车运输市场秩序,将加强运政执法队伍的业务培训,提高其思想认识和执法水平,真正做到严格执法、文明执法。继续开展专项

整治活动,争取年内开展一次由公安、交警、媒体等有关部门联合参加的联合执法活动。坚决查处和打击有组织的“黑车”营运团伙。改进执法方式方法,采取定点查与流动查、定时查与错时查、明查与暗查等方法,对调查摸底掌握的“黑车”、“黑班”、“黑线”等非法营运车辆进行集中查处和整治,确保整治效果。进一步加大执法打击力度,确保执法力量到位,执法时间充足,使城区内运输市场环境有一个大的改观。



聊城市交通运输局副局长林树军接听市长热线。  
本报记者 张召旭 通讯员 范艳红 摄

相关链接

## 去年更新、新增200辆公交车

本报聊城1月27日讯(记者张召旭 通讯员 范艳红)林树军介绍,为方便群众出行,大力推进聊城市城市公共交通发展,2015年初制定了公共交通发展方面的重点工作任务,经过一年来努力,各项任务目标均超额完成。

2015年计划更新节能环保公交车150辆,新增50辆,实际2015年7月更新、新增200部公

车,其中100部为纯电动车型,100部为插电式气电混合动力车型。2015年12月新购294部纯电动公交车,用于更新、新增56辆CNG型公交车,其它车辆作为储备运力,用于2016年部分公交线路班次加密。

新增4条公交线路(原计划2条),分别是332路,电子商务产业园—古楼;431路,南湖新城—凤凰台;112路,市广播电视台—

光岳路;433路,向阳路北首—摩天轮。

优化调整公交线路8条(原计划6条),分别是11路、24路、134路、2路、456路、K3路、235路、437路。

加密15条公交线路(原计划5条),分别是K8、K9、K315、K16、K18、K23、K27、K28、K235、K332、K436、K437、K139、K147、K249。

## 严厉打击非法营运三轮车

本报聊城1月27日讯(记者张召旭 通讯员 范艳红)林树军介绍,非法营运三轮车安全隐患大、影响城市环境,且不具备客运运营应具备的法定运输条件。交通部门强烈建议进行全面的取缔和查扣,以优化城区运输秩序。在2015年的2月份和8月份聊城市创建卫生城期

间,聊城市交通局积极按照市政府要求,两次配合交警和执法局完成了综合治理三轮车的任务。

规范三轮车运营市场涉及加强执法综合整治、优化公交服务、改善出行条件、提高市民守法和交通安全意识、解决非法营运司机就业等不同层面。其中涉及的一些长期

性工作,需要市政府各职能部门制定工作计划,逐步推进。交通部门下步的工作计划重点是,进一步树立公交优先政策,规划优化公交线路,提高公交覆盖,降低换乘成本;加强对公交公司及公交司机的监管,提高乘车的舒适度和安全感;加强对市民的交通安全教育等等。

## 投资3500万元用于农村公路养护

本报聊城1月27日讯(记者张召旭 通讯员 范艳红)林树军表示,2014年底,市政府出台意见,明确了农村公路资金的“两纳入”,即大修以上工程建设资金纳入年度重点建设项目投资;日常养护资金纳入财政预算,纳入比例不低于上年度市、县财政收入的2%和2.5%,初步建立起稳定的财政资金投入渠道,为今后做好这项工作奠定了坚实基础。

2015年市财政列支了3500万元,专项用于农村公路管理养护。在落实市级财政投入的基础

上,交通部门采取多种措施,加大对县级财政投入的争取工作,截至2015年9月底,县级财政仅农村公路安全生产防护工程投入就超过3000余万元,投入力度比往年增长明显。

2015年底,聊城市完成农村公路隐患整治里程1032.7公里、完成投资1.13亿元,超额完成省厅下达的年度建设计划。2016年,交通部门将重点加强农村公路危窄桥梁维修加固和改造升级,为农村经济和社会发展打造更畅通、更安全的交通条件。

## 闫寺街道办事处加强春节期间流动人口管理

东昌府区闫寺街道办事处处于城乡结合部,人口流动性较强。该街道采取举措,集中开展流动人口计划生育服务管理活动。

抓好宣传教育,营造浓厚的舆论氛围。闫寺街道办事处计生部门把春节期间流动人口计划生育宣传教育与贯彻落实党的十八届五中全会精神相结合,利用广播、电视、报刊、公开栏、宣传栏、宣传一条街、宣传车等群众喜闻乐见的宣传载体,深入村

居、社区、集贸市场、城乡结合部等流动人口聚居地开展集中宣传活动。积极倡导了科学、文明、进步的婚育观念。让流动人口了解其应享有的计划生育权利和应尽的计划生育义务,主动参与做好计划生育服务管理工作。

开展信息核查,提升基层档案质量。闫寺街道办事处计生部门利用春节前的有利时机,集中抽调业务精的人员深入村居、企业、集贸市场、建筑工地,城乡结

合部开展全员流动人口信息采集和流出,流入已婚育龄妇女清查登记、信息录入、建档造册,重点做好返乡流动人口计划生育清查摸底工作,核查流入人口及家庭状况,查验《流动人口婚育证明》,核查流入地是否发生改变、是否纳入当地计划生育服务管理等内容。做到不漏房、不漏户、不漏人、不漏项。通过流动人口信息管理系统,发出信息协查通报,主动掌握流动人员的婚育孕

情信息,全面提高流动人口服务管理覆盖率。同时街道计生办还利用此次集中清理清查活动,及时对流动人口计划生育档案资料进行整理,查缺、补漏、纠错,确保了档案资料齐全、真实、准确、规范。

开展“关怀关爱”活动,提升均等化服务水平。新春佳节到来之际,为让辖区流动人口感受到党和政府的关怀与温暖,闫寺街道开展了“关怀关爱”活动积极

做好流动人口困难家庭帮扶工作,对流动人口计划生育困难户,进行访贫、慰问、赠送米、面、油等慰问品及慰问金。

开展流动人口计生“三查一服务”活动。闫寺街道计生办为使流出返乡已婚育龄妇女普遍开展一次健康检查,及时掌握怀孕情况,落实安全有效,以长效为主的避孕节育措施,并做好避孕药具的免费发放工作。

(孙振英)